
高中数学会考试题
一、选择题
1． 已知全集
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2． 下列函数中，与函数y = x ( x≥0 ) 有相同图象的一个是（    ）．
A． y =
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3． 设函数
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4． 如果函数
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上的最大值是最小值的
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5．已知某个几何体的三视图(正视图或称主视图，侧视图或称左视图)如右图，

根据图中标出的尺寸（单位：cm），可得这个几何体的体积是（    ）．
A．
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6． 在空间中，下列命题正确的是（    ）．
A．如果直线a∥平面M，直线b⊥直线a，那么直线b⊥平面M
B．如果平面M∥平面N，那么平面M内的任一条直线a∥平面N
C．如果平面M与平面N的交线为a，平面M内的直线b⊥直线a，那么直线b⊥平面N
D．如果平面N内的两条直线都平行于平面M，那么平面N∥平面M
7． 如果两条直线l1​:
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平行，那么 a 等于（    ）．
    A．1             B．-1                C．2                D．
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8．如果两直线
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互相平行，那么它们之间的距离为（    ）．
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9． 流程图中表示判断框的是（    ）．
    A． 矩形框      B． 菱形框       C． 圆形框      D． 椭圆形框
10．要从已编号（1～60）的60枚最新研制的某型导弹中随机抽6枚来进行发射试验，用每部分选取的号码间隔一样的系统抽样方法确定所选取的6枚导弹的编号可能是（    ）．
A． 5，10，15，20，25，30            B．3，13，23，33，43，53
C． 1，2，3，4，5，6                 D．2，4，8，16，32，48
11． 下列各数中，与cos1030°相等的是（    ）．
A． cos50°         B． -cos50°          C． sin50°           D． - sin50°
12． 函数y = sin
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的图象是中心对称图形，它的一个对称中心是（    ）．
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14． 已知△
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三个顶点的坐标分别为
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15． 如果
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16． 已知sin
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17． 数列0，1，0，-1，0，1，0，-1，…的一个通项公式是（    ）．
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18． 数列{an}中，如果an+1 =
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19． 在等比数列{an}中，如果
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20． 在平面直角坐标系中，不等式组
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表示的平面区域的面积是（    ）．
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二、填空题
21． 函数
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22．如果实数
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23． 
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的值等于__________． 
已知数列{an}满足an+1 = an+2，且a1 = 1，那么它的通项公式an等于__________．

三、解答题
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25． 如图，三棱柱
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（1）求
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26．已知
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27．已知等差数列{an}的前
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（1）求数列{an}的通项公式；
（2）当
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高三数学
参考公式： 圆锥的侧面积公式
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是圆锥的底面半径，
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是圆锥的母线长.

           圆锥的体积公式
[image: image134.wmf]S

3

1

V

=

圆锥



 EMBED Equation.3  [image: image135.wmf]h

, 其中
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是圆锥的底面面积，
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是圆锥的高.

一选择题

已知集合
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2．不等式
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如图所示为长方体木块堆成的几何体的三视图，此几何体共由__________块木块堆成．
A. 3      B. 4

C. 5      D. 6

4．已知直线L经过点A(3,4),且与直线
[image: image152.wmf]x+2y-2=0

平行，那么直线的方程是（   ）

A.  x+2y+11=0      B.  x-2y+2=0

C.  x+2y-11=0      D   2x-y-2=0

5．某社区有8000名选民，其中40岁以上3000人，为了解选举的初步情况采用分层抽样的方法，随机抽取160人的样本，那么样本中40岁以上的人为   （    ）[来源:学.科.网Z.X.X.
K]A.40     B.50     C.60      D.70

6．下列函数是奇函数的是  （   ）

A
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7．如图，已知正方体ABCD－A1B1C1D1的棱长为3，O为底面正方形ABCD的中心，则三棱锥B1－BCO的体积为__[image: image157.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




______．
A.   1      B.  2     C.   4      [image: image158.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




D   5

8．已知
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9．已知f(x)＝eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(ex，x≥0,e－x，x＜0))求f(1)+f(-1)值

A e             B 2e             C 
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10．已知
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11．．已知a＝(5，－2)，b＝(－4，－3)，c＝(x，y)，若a－2b＋3c＝0.则c等于(　　)

A．(1，eq \f(8,3))   B．(eq \f(13,3)，eq \f(8,3))   C．(eq \f(13,3)，eq \f(4,3))  
D．(－eq \f(13,3)，－eq \f(4,3))
12．若实数x，y满足eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(x≤2，,y≤2，,x＋y≥2.))则目标函数z＝eq \f(y,x＋1)的最大值是 （  ）[来源:学科网]
A -1             B[image: image171.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




 2            C 5          D 6

13．在△ABC中，B＝45°，C＝60°，c＝1，则最短边的边长是(　　)

A.eq \f(\r(6),3)      B.eq \f(\r(6),2)         C.eq \f(1,2)        D.eq \f(\r(3),2)
14．关于简单随机抽样法、系统抽样法、分层抽样法的叙述正确的是(　　)

A．三种抽样方法均适用于对任何总体的抽样

B．从同一总体中抽取一个样本，采用的方法不同，每个个体被抽到的概率也不相同

C．分层抽样法是三种抽样方法中最好的

D．三种抽样方法有各自的特点，根据总体和所抽样本的情况，选择适当的抽样方法，[image: image172.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




更易于操作，效果更好
15．设m，n是平面α内的两条不同直线；l1，l2是平面β内的两条相交直线．则α∥[image: image173.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




β的一个条件是(　　)

A．m∥β且l1∥α   B．m∥l1且n∥l2[来源      :学|科|网    ]C．m∥β且n∥β 
D．m∥β且n∥l[image: image174.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




2
16．若cosα＝－eq \f(4,5)，α是第三象限的角，则sin(α＋eq \f(π,4))＝(　　)

A．－eq \f(7\r(2),10)　　B.eq \f(7\r(2),10)   C．－eq \f(\r(2),10)    D.eq \f(\r(2),10)
17．已知a>0,ab=3,求a+b的最小值（  ）

A. 
[image: image175.wmf]3

    [image: image176.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




    B.2
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          C.3
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        D.-2
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18．若以连续掷两次骰子分别得到的点数m、n，求m+n
[image: image180.wmf]5

£

的概率
 A.eq \f(1,3)       B.eq \f(1,4)     C.eq \f(1,6)      D.eq \f(1,12)
19．x＝(a＋3)(a－5)与y＝(a＋2)(a－4)的大小关[image: image181.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




系是(　　)

A．x>y　　　　B．x＝y    C．x<y    D．不能确定
20．国庆期间，某商场为吸引顾客，实行优惠活动，购物满100打九折，满200打八折，小明家准备用奖金192元全用来购物，问最多能购买标价多少的商品（   ）

A.220元    [image: image182.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




     B.230元         C.240元           D.250元

二填空题

21．{an}为等差数列，且a7－2a4＝－1，a3＝0，则公差d＝                    

22．已知f(x－eq \f(1,x))＝x2＋eq \f(1,x2)，则f(3)＝________.
23．对任意非零实数a，b，若a⊗b的运算原理如程序框图所示，则3⊗2＝            


24．统计某校1000名学生的数学测试成绩，得到样本频率分布直方图如图所示，若满分为100分，规定不低于60分为及格，则及格率是   [image: image183.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




              

三：解答题

25．．已知圆C：x2＋y2－4x－6[image: image184.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




y＋12＝0，点A(3,5[image: image185.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




)，求：

(1)过点A的圆的切线方程；

(2)O点是坐标原点，连结OA，OC，求△AOC的面积S.

26．已知点A(1,0)，B(0,1)，C(2sinθ，cosθ)．

(1)若|eq \o(AC,\s\up6(→))|＝|eq \o(BC,\s\up6(→))|，求tanθ的值；

(2)若(eq \o(OA,\s\up6(→))＋2eq \o(OB,\s\up6(→)))·eq \o(OC,\s\up6(→))＝1，其中O为坐标原点，求sin2θ的值．

27．已知函数f(x)＝log4(ax2＋2x＋3)．

(1)若f(1)＝1，求f(x)的单调区间；

(2)是否存在实数a，使f(x)的最小值为0？若存在，求出a的值；若不存在，说明理由．

海淀期末物理试题，第11章占15分，第12章占30分，第13章占55分。初三的 

丰台初三物理期末复习
一、考试内容：
（一）第九章——第十二章所有内容
（二）各章内容分数分配：
第九章 简单电路 （12分）
第十章 串联电路和并联电路（36分）
第十一章 电功和电功率（38分）
第十二章 磁现象（14分）
说明：这个分数分配只是一个大概值，可能会有小的出入

二、考试题型：
1.单选题（28分，2*14）
2.多选题（12分，3*4）
3.填空题（12分，2*6）
4.探究、实验题（35分）
5.计算题（13分） 

西城初三物理期末复习
一、试卷情况
1．卷面和考试时间
    选择题40分；非选择题60分。
    全卷满分100分 
    考试时间：1月13日（星期一）
              13：30—15：30
    考试时长：120分钟


单选题   2分×14＝28分
多选题   3分× 4＝12分
填空题   2分× 6＝12分
实验与探究题      35分
计算题   6分＋7分＝13分

  14:03:08
3．分数比例：
电学约75分  ；  热学约25分
4．难易程度：
设置难度为：0.7

二、复习范围
九年级全一册：
  第十三章 热和能       第十四章 内能的利用
  第十五章 电流和电路   第十六章  电压电阻
  第十七章  欧姆定律    第十八章  电功率
  第十九章  生活用电
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